

SEVEn, Středisko pro efektivní využívání energie, o.p.s. a Pražská energetika, a.s.

si Vás dovolují pozvat na seminář na téma:

Energeticky úsporné spotřebiče:

Změny a nové výzvy v oblasti stand-by, štítkování,
osvětlování a ekodesignu elektrospotřebičů

Datum konání: **čtvrtek 3. prosince 2009**

Místo: **Centrum energetického poradenství PRE**

Jungmannova 28, 110 00 Praha 1

V posledním roce se odehrálo několik významných změn na poli úsporných spotřebičů. V rámci směrnice o ekodesignu elektrospotřebičů (2005/32/ES) vstupují v platnost postupně prováděcí opatření, týkající se jednotlivých spotřebičů. Jedním příkladem je veřejností široce diskutovaná regulace světelných zdrojů pro domácnost, tedy mimo jiné zákaz 100W klasických žárovek od září 2009.

Dalším příkladem je pohotovostní spotřeba, kdy od ledna 2010 nesmí „standby“ u elektrospotřebičů překročit 1W. Jiné nařízení, přijaté v dubnu 2009, se týká například chladniček a mrazniček a další budou brzy následovat.

Stejně tak je v závěrečné fázi přípravy i zásadní změna v oblasti štítkování elektrospotřebičů, která by měla posunout dále již tak úspěšný koncept energetických štítků.

V rámci semináře proto budou prezentována a diskutována témata:

- Směrnice o **ekodesignu**: implikace pro ČR – implementace, kontrola, dopady na spotřebitele
- Energeticky úsporné spotřebiče: jak je vybírat, nový podprogram **Partnerství – Zelená úsporám pro úsporné spotřebiče** pro výběr konkrétních úsporných výrobků
- **Štítkování** elektrospotřebičů – nová připravovaná legislativa – novinky a změny z pohledu výrobců, prodejců a spotřebitelů
- Spotřeba v **pohotovostním režimu** – výsledky měření stovek výrobků, možné implikace v rámci nové legislativy
- **Osvětlení** – nová legislativa a vyplývající povinnosti – dopady na spotřebu elektrické energie, omezení a alternativy pro spotřebitele

Seminář je zejména určen pro: výrobce a prodejce elektrospotřebičů a světelných zdrojů, zástupce energetických distribučních společností, informační centra, spotřebitelské organizace, odborníky v oblasti úspor energie, ekologické neziskové organizace, odbornou veřejnost a odborná i všeobecně zaměřená média.

Prosím potvrďte svou účast na: michaela.valentova@svn.cz

Více informací na uvedeném emailu, případně telefonicky na čísle 224 252 115.

Seminář se koná za podpory Evropské Komise

Intelligent Energy  Europe

a Státního programu na podporu úspor energie a využití obnovitelných zdrojů energie pro rok 2009 – část A – Program EFEKT



Mediálním partnerem je



Výhradní odpovědnost za obsah semináře nesou autoři. Seminář nutně nevyjadřuje názor Evropských společenství. Komise Evropských společenství není odpovědná za jakékoliv použití informací zde obsažených.

PROGRAM SEMINÁŘE

8.30 – 9.00 Registrace

9.00 – 9.30 Úvodní slovo

Ing. Juraj Krivošík, ředitel SEVEn, Střediska pro efektivní využívání energie, o.p.s
Ing. Josef Raffay, vedoucí oddělení analýzy trhu a poradenství, Pražská energetika, a.s.

9.30 – 11.00 Energeticky úsporné spotřebiče: nové požadavky na ekodesign

Monitoring a kontrola implementace směrnice o ekodesignu

Ing. Stanislav Vitner, ředitel odboru elektroenergetiky a plynárenství, Státní energetická inspekce

Partnerství – Zelená úsporám pro úsporné spotřebiče:

Doporučení programu Zelená úsporám pro výběr konkrétních spotřebičů

Ing. Pavel Růžička, oddělení dobrovolných nástrojů, Ministerstvo životního prostředí

Úsporné spotřebiče z pohledu spotřebitelů.

Testy elektrospotřebičů a označování energeticky úsporných výrobků.

Václav Beneš, manažer testování, Občanské sdružení spotřebitelů TEST

11.00 – 11.20 Přestávka na kávu

11.20 – 13.00 Energeticky úsporné spotřebiče: štítkování, standby, osvětlení,

Štítkování elektrospotřebičů: připravované změny a pohled výrobců a spotřebitelů

Martin Sailer, generální ředitel, Sdružení evropských výrobců domácích spotřebičů CECEC CZ

Pohotovostní spotřeba energie (standby): výsledky měření stovek spotřebičů

Michaela Valentová, vedoucí projektu SELINA, SEVEn, Středisko pro efektivní využívání energie

Nové požadavky na osvětlení: vhodné alternativy pro domácnosti

Ing. Antonín Melč, Product Marketeer PLS, Philips Česká republika, s.r.o.

Závěrečná diskuse